

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

## В сети Интернет размещено официальное информационное представительство следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области

В целях дальнейшего взаимодействия и сотрудничества со средствами массовой информации в современных условиях, обеспечения доступа граждан и организаций к информации о деятельности Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации с 01 апреля 2009 года вводится в эксплуатацию официальное информационное представительство следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области в сети Интернет. Доменное имя – www.sledcombryansk.ru или sledcombryansk.ru.

Ответственным за информационное наполнение сайта и содержание размещаемой на его страницах информации является старший помощник по связям со средствами массовой информации следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области старший советник юстиции Сергеева Людмила Ивановна. Контактный телефон 8-(4832)-64-91-05.

E-mail: sledcombryansk@mail.ru.

Надеемся, что сайт будет полезен и интересен как для представителей средств массовой информации, так и для жителей Брянской области.

01 Апреля 2009

Адрес страницы: <a href="https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613649">https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613649</a>